

春到花山草堂

雷锋小学三(8)班 吕珂芯

今天是星期六,也是我朋友杨智媛的生日,她邀请我去示范区花山草堂一起玩儿。

我们先来到了小河边,河水清澈见底,小鱼和小虾欢快地在水里游来游去,追逐嬉戏。两岸的柳树也开始比美,柳条软软的,上面抽出

许多狭长的嫩叶,好似一条翠绿的小船。微风拂过,千万柳条随风摆动。

我们又来到了一座小岛上,小岛上有着各种各样的果树,果树上开着五颜六色的花儿。梨花白的似雪,桃花粉的像霞,迎春花黄的如金。一朵朵桃花,她们有

的聚在一起说悄悄话,有的三个一团儿、五个一伙儿,在一起做着游戏。这些桃花姑娘的脸蛋儿上像抹了红胭脂一样,美丽极了。桃花上忽然飞来了几只蜜蜂,辛勤地采取着花蜜,还飞来了几只蝴蝶,蝴蝶和蜜蜂一起打闹着,看来桃花

真是招人喜爱!

我们又来到了山坡上,小草从土地妈妈的怀抱中钻了出来,看着新的世界。春风吹过,小草随风摆动,好像在告诉我春天来了。

春天来了,带给了我们一个焕然一新的花山草堂!

(指导老师:于丽平)

快乐的词语接龙

东环路小学三(1)班 范宇轩

今天晚饭后,爸爸、妈妈、我和哥哥非常无聊,不知道可以玩点什么,这时我灵机一动,对爸爸、妈妈、哥哥说,不如我们玩词语接龙吧,他们都同意了。

我开头,词语、语文、文具……轮到哥哥这里,哥哥不知道怎么组词了,哥哥输了,大家罚他背一首古诗,哥哥只好乖乖地背了一首古诗。

第二局妈妈开头,人民、民主、主人、人们……到了用“们”字组词了,妈妈问能不能同音不同字啊?我和爸爸、哥哥坚定地说:“不行!”妈妈只好认输,妈妈跳了一支舞,大家拍手叫好。

最后一轮,哥哥开头,车轮、轮子、子孙、孙女、女孩、孩子、子孙……“不能重复!”我大声地说。爸爸只好认输,他扭着自己肥胖的身子跳起了舞,大家哈哈大笑。

今天晚上是我最开心的夜晚!不仅玩得开心,还学会了很多的词语。(指导老师:孙成玉)

我的好朋友

东环路小学五(5)班 许靖煊

春风吹拂着脸庞,我迎着晨曦,踏进校门,我又见到了我的好朋友——梁润鑫。

梁润鑫的语文成绩在我们班可谓名列前茅,下课时,总有一大堆同学去问她难题,她总是耐心地为同学们解答。同学们夸赞她时,她也会谦虚地摆摆手说:“没什么,我也只会这些了。”可是,别听她说什么“只会这些”,其实她会得可多了。在足球赛场上,她是激情洋溢的最佳女射手,屡屡进球,堪称“百发百中”,已经连续好几届球赛都为班级荣誉增光添彩了。在运动会中,她总是毫不犹豫地选择自己擅长的、也是最难的“女子八百米”。比赛时,她不顾一切地跑,即便已经是第一名了,她也毫不松懈,只为给班级争光。

梁润鑫作为劳动委员,即便平时不值日,她也会乐此不疲地帮助其他同学细心地打扫卫生。当别的同学因为什么事情伤心时,她会耐心地安慰同学,开导同学……

这就是我的好朋友,她把爱给予身边的朋友和同学,她就像雷锋一样,传递着温暖。

(指导老师:韩晓花)

桃花

公明路小学三(3)班 曹榴柱

下午,我到公园去玩,一进门就闻到一阵清香,我赶紧向桃园跑去。

桃花已经开了不少了。桃花挨挨挤挤的,像一个个粉红的小球。它们有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的花蕊,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上就要破裂似的。

这么多的桃花,一朵有一朵的姿势。看看这一朵,很美,看看那一朵,也很美。如果把眼前的一大片桃花看作一幅活的画,那画家的本领可真了不起。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红色的衣裳,站在阳光里。一阵微风吹过来,我翩翩起舞,粉红的衣裳随风飘动。不光是我一朵,满园的桃花都在舞蹈。风过了,我停止了舞蹈,静静地站在那儿。蜻蜓飞过来,告诉我下午飞行的快乐,蝴蝶从我身旁飞过,告诉我昨夜做的好梦……

过了好一会儿,我才记起我不是桃花,我是在看桃花呢。

(指导老师:马欢欢)



江南春景

可爱的小猫

雷锋小学三(5)班 周雨馨

我养了一只可爱的小猫,名字叫汉堡。它有一双大大的眼睛,一到晚上的时候,它的眼睛会发光,就像夜明珠一样,它那粉粉的鼻子和它那小巧的三瓣嘴,摸上去软软的。

每次汉堡害怕的时候,背会弓起来,尾巴也竖起来。汉堡很调皮,有一天,我准备写作业的时候,发现笔不见了,我想:“咦,我的笔呢?昨天明明放在桌子上的呀?”我东找找,西看看,可是还是没找到,这时我看见呼呼大睡的汉堡,我抱起它,哦,原来是汉堡拿

了我的笔,我对它大喊“快把我的笔还给我”。汉堡机敏地从我的怀抱里跳到地上喵喵地叫,好像在抗议。

汉堡耳朵很灵敏,只要听到一点声音都要跑过去看看,“沙沙沙,沙沙沙”汉堡马上跑过去,原来它听见妈妈炒菜的声音了。“叮叮叮,叮叮叮”汉堡又跑过去,原来是爸爸在敲碗,汉堡要吃饭了,它马上狼吞虎咽地吃了起来。

汉堡可爱又调皮,还很灵敏,我特别喜欢我家的汉堡,你们喜欢可爱的汉堡吗?
(指导老师:叶兴芝)

地球的心愿

雷锋小学五(3)班 郭子琦

我是地球,万物的母亲;我是地球,动植物的家园。我有一个心愿,就是回到生机盎然的以前。

很久以前,地球上的树木郁郁葱葱的,空气中氤氲着浓浓的花香,清澈的河水映着蓝天白云。傍晚时,天边慢慢褪去白天那分光亮后又慢慢露出了绯红。

可随着人类社会的发展,各种垃圾日益增多,人们肆无忌惮地将垃圾扔到野外,植被被破坏,河水污浊不堪,水中的生物因此丧命……

看到这般景象,人类竟不以为为然,甚至变本加厉,不断制造垃圾。如果人类再以这种态度对待我,迟早会伤害到自己。

现在,我的心愿也越来越强烈,我希望,地球还能回到以前,回到那个生机盎然的以前。

(指导老师:朱迎迎)

春风

湖光小学四(4)班 高晓雨

璀璨的星空很美,漫天的彩霞很美,淅沥的小雨也很美,但在在我看来,春天的风更美。冬爷爷带着凛冽的寒风走了,春姑娘带着温暖的春风来了。春风一来,大地万物复苏。

春风吹过大地,小草迫不及待地地从大地母亲的怀抱中探出头来,露出尖尖的嫩芽。

春风拂过河岸,岸边的树枝抽出碧绿的新叶,像是为树木穿上了绿衣。

春风飘过湖面,冰封的湖面渐渐融化,水里的小鱼小虾们欢快地追逐嬉戏。

春风来到竹林把正在沉睡的竹笋唤醒,竹笋伸了个懒腰,脱去一层层的旧衣,换上嫩绿的新衣。

温暖的春风让人们脱去厚厚的棉衣,换上鲜艳的春装,小朋友们奔跑着扑进春的怀抱。

春风是温暖的,是生机勃勃的,还是柔和的,更是美丽的。